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[f(x)=x+2, npux — 1

f(0,9)=2,9
£(0,99)=2,99
£(0,999)=2,999
f(1,1)=3,1
£(1,01)=3,101

Im(x+2)=3

x—>1



[ OnpepnerneHue.

[locTosAHHaA Benn4YMHa a
Ha3blBaeTcH npeaenom nepemMeHHoun
X, eCNnn MoAaynb Pa3HOCTU | x-a |
NP N3MEHEeHUN X CTAHOBUTCA U
OCTaeTCs MeHbLUe FNIboro Kak
YyrogHoO Masioro nosioXUTesribHoro
yucna ¢
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OCHOBHbLIE CBOUCTBA
[npenenos:

lim a=a;

lim (x+y+z+.. . +t)=lim x+lim y+...+lim t;
lim (xy...t)=lim x limy ...lim {;

lim (cx)=c lim Xx;

lim (x/y)=(lim x)/ (lim y);
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[ OnpepeneHue: ]

Uucno B Ha3bliBaeTCcH
npeaenom oyHKUMUM B TOYKE 3,
ecniv Ans BceX 3HaA4YeHUM X,
AOCTATOYHO OFNIN3KUX K a U
OTJ/INYHbIX OT a, 3HaAYeHue

PYHKLUMU f (x) CKOJb YroaHO

marno olAabicx) = O

X—>a
oT B



[BbI‘WICHVITb npepenbl: ]

lim(x* -7x+4)=3"-7-3+4=-8;

x—3
x'—4 (x—2)x+2) x+2

lim — = lim = lim =2
x>2 x° — 2x x—>2 x(x — 2) x—>2 X

3
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x—>-2 (x + 2) x—>-2 (.X + 2) x>-2 x4+ 2
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